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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

 
Θέμα: Για την αιφνίδια διακοπή σύμβασης εργαζομένων στην εφορεία αρχαιοτήτων 
Δωδεκανήσου 
 

Την Παρασκευή 13/5/22 οι συμβασιούχοι της Εφορείας Αρχαιοτήτων Δωδεκανήσου που 

εργάζονται από τον περασμένο Σεπτέμβριο στο έργο «Αντικατάσταση κεντρικού δικτύου 

μεταφοράς νερού από δεξαμενή στη θέση Σφαγεία στην πόλη της Κω λόγω πολλαπλών 

διαρροών, εξαιτίας του καταστροφικού σεισμού της 21ηςΙουλίου 2017» αιφνιδιαστικά 

ενημερώθηκαν τηλεφωνικώς, ότι διακόπτεται άμεσα η σύμβαση τους. Χωρίς καμιά 

προειδοποίηση και κυρίως χωρίς να δοθεί καμία εξήγηση από την τοπική εφορεία 

αρχαιοτήτων.  

Η ανανέωση των συμβάσεών τους πραγματοποιήθηκε λίγες μόλις μέρες πριν, στις 

4/5/2022, και η διάρκεια της ήταν ως τις 3/9/2022. Το προσωπικό του έργου αποτελείται 

τόσο από μόνιμους κατοίκους του νησιού όσο και από εργαζόμενους που έχουν έρθει από 

άλλα μέρη της Ελλάδας, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για το επιπρόσθετο κόστος για την 

διαβίωσή τους. Για ακόμη μια φορά οι εργαζόμενοι που βρίσκονται στη μόνιμη ανασφάλεια 

και την ομηρεία των ελαστικών σχέσεων εργασίας μένουν ξεκρέμαστοι. Εν μέσω 

καλοκαιρινής σεζόν και έχοντας απορρίψει άλλες θέσεις εργασίας –κατόπιν διαβεβαίωσης 

της Υπηρεσίας ότι το έργο θα συνεχιζόταν κανονικά – μένουν άνεργοι και μάλιστα από την 

επόμενη κιόλας μέρα. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός: 

1. Πώς τοποθετείται για την αδικαιολόγητη διακοπή της σύμβασης των εργαζομένων 
στο συγκεκριμένο έργο, λίγες μέρες μετά την ανανέωση της σύμβασης τους; 

2. Ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση ώστε να επιστρέψουν κανονικά στην εργασία 
τους οι εργαζόμενοι και να συνεχιστεί η σύμβαση που έχουν υπογράψει; 

3. Ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση ώστε να στελεχωθεί η εφορεία αρχαιοτήτων 
Δωδεκανήσου με όλο το απαραίτητο μόνιμο προσωπικό όλων των ειδικοτήτων, έτσι ώστε 
καλυφθούν οι μεγάλες ανάγκες που υπάρχουν στα νησιά των Δωδεκανήσων και ειδικά σε 
Κω και Ρόδο; 
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